
A  fost,  de  asemenea,  minunat  să-l  văd  pe  fostul  student  Muhammed  revenind  
pentru  a  inspira  studenții  TFA.  Acum  studiază  Dreptul  la  City  și  lucrează  pentru  
universitate  în  locul  lui.

·
·

Stimați  părinți/îngrijitori,

·

Domnul  Ansell  și  domnul  MacLeod

·

Într-o  săptămână  de  soare  glorios  la  TFA,  am  descoperit  că  cursul  studenților  noștri  din  acest  an  este  în  top  10%  la  nivel  național  (peste  95%)  -  o  
realizare  fantastică  pentru  toți.  Mulțumim  tuturor  părinților  și  îngrijitorilor  pentru  sprijinul  dumneavoastră  continuu  și  pentru  asigurarea  
frecventării  regulate  a  copilului  dumneavoastră  la  școală,  ceea  ce  le  permite  să  se  implice  pe  deplin  în  învățarea  lor,  să  participe  la  activități  
extracurriculare  și  să  joace  un  rol  activ  în  comunitatea  noastră  școlară.

Co-directori

·

Repere  săptămâna  aceasta:

Echipa  de  baschet  U16  a  realizat  cea  mai  bună  performanță  de  până  acum  pentru  a-și  
asigura  o  victorie  cu  82-25  împotriva  lui  Woodbridge  pentru  a  termina  campania  de  ligă  
neînvinsă  și  a  trece  în  finala  Redbridge  Basketball.  Archie  a  fost  din  nou  imposibil  de  jucat,  
înscriind  7  puncte  de  trei  puncte,  Timas  și-a  arătat  o  gamă  excelentă  de  pase,  Mo  și  Isaiah  
au  dominat  în  apărare,  Uwais  a  jucat  un  rol  esențial  în  asistență  și  atât  Keanu,  cât  și  Denis  
au  avut  o  performanță  excelentă  la  debutul  lor.

·

Sesiunea  High  Fliers  -  condusă  de  echipa  Sixth  Form  de  la  TFA  -  a  fost  un  eveniment  
de  mare  succes  conceput  pentru  a  inspira  și  sprijini  studenții  ambițioși  din  Anul  11  
TFA  în  atingerea  obiectivelor  lor  viitoare.  Prin  îndrumarea  experților,  studenții  
au  obținut  informații  valoroase  despre  gama  largă  de  oportunități  de  la  Beal  
Sixth  Form,  ajutându-i  să  treacă  fără  probleme  de  la  școală  la  clasa  a  șasea  și  
mai  departe  la  universitate.

Echipa  de  fotbal  din  anul  11  a  produs  o  revenire  remarcabilă  pentru  a  învinge  
Loxford  cu  4-2  în  sferturile  de  finală  pe  platoul  Redbridge,  fiind  cu  2-0  în  jos  cu  
20  de  minute  de  la  final.  Golurile  au  venit  de  la  Tyler  (cu  un  hat-trick!)  și  Mthobeki,  
cu  o  performanță  de  bărbat  al  meciului  a  lui  Randy  (vezi  dreapta).

Vă  rugăm  să  consultați  adresa  pentru  informații  despre  diminețile  noastre  deschise  din  martie  pentru  

părinții/îngrijitorii  de  anul  6.
Consultați,  de  asemenea,  un  memento  despre  clubul  de  mic  dejun

Studenții  din  anii  9-13  au  participat  la  târgul  nostru  de  carieră  intern,  
interacționând  cu  reprezentanți  ai  NHS,  Royal  Air  Force,  Brigada  de  Pompieri,  
City  University  și  colegii  de  învățământ  superior.  Acest  lucru  le-a  permis  să  
obțină  informații  valoroase  despre  următorii  pași  și  planurile  viitoare  de  carieră.

·

Actualizări  cheie:
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